Rise

ElN3 npohunbHaa matemaTuka
Ne 5




[1lpocTenLune
ypaBHEHUS

Rise

5 3agaHue — 3TO NPOBEpPKa HaBbIKOB YMEHUSI peLlaTb ypaBHEHUS. Yalle
BCTpeYvaroTcs norapndmmyeckme, KeagpaTHble 1 NokasaTerbHble
YPaBHEHUS, pexe TPUroHomeTpuieckme. byasre BHAMATENbHBI,
3anucbliBasi oTeeT. B ntobom cnyvae, OBA3ATEJIbHO genante
NPOBEPKY, MHOIO BPEMEHW 3TO HE 3alUMET, a Bac n3bdaBuT OT oLLMOOK.
[MTOMHUTE, YTO OTBET 3TO LIeNoe YMUCO UMK KOHeYHas JecaTtnyHasa apoob.

OGpaTtnTe BHMMaHMe:
1. pewwias ypaBHEHUS, B KOTOPbIX NOfy4vaeTcs 0osbLe OQHOro KOPHS,
BblOMpanTe npaBuibHbLIM OTBET, B BONPOCE BCerga ykasblBaeTCsl, Kakoe
3Ha4yeHune TpebyeTcsa HanTu.
2. Bbl MOXeTe 3HaTb, KaK peLlaTtb, HO He JopeLllaTtb, MHoraa U3-3a CreLlkum
BbINMYCKHNKWN 3annCbIBalOT KaKon-IMOO NPOMEXKYTOUHbIN pe3ynbTar.




Teopwu
Rise A

NTak, 3agaum BkrnovaloT B cebsi: JInHenHble n KBagpaTHble ypaBHeHUs; PauyoHanbHble
ypaBHeHus1; ippauunoHanbHble ypaBHeHUS; [TokasaTernbHble YypaBHEHUS;
JNNorapngpmmyeckne ypaBHeHNSA; TPUroHOMETPUYECKME YpaBHEHUS.

Onsa peweHusi BaM NOHapo6aTCcA cnegyowme

dopmynbl C&BMF‘HBFO

yMH%eﬂvgb:z = a? + 2ab + b*
(a — b)? = a® — 2ab + b*?
(a — b)(a + b) = a? — b?

CteneHn un

( a)” :aKOpHM: a? =1

-1 —1=1

:%% a a=aa




Norapua
M

Rise

Norapndmom yncna a no OCHOBaHMIO b
Ha3blBaeTCs NokasaTenb CTEMNEHN, B
KOTOPbI HY>KHO BO3BECTU b, YTOObLI MONYy4MnTh a.

log,a =x *=a (@>0,b>0, b%#1)

log;9 =2 ,Tak kak 32 =9

YacTHble criyyau
norapugmos:

Inx = log. x — HamypanvHblil

lgx = log,p X — decamuunbiil




CBoucTBa

norapmgmMoB:
Rise
blogba ==
log, a* =x

log,.(ab) =log,a +log, b
a
log, T log,a—log, b

log, b™ =m-log, b

log. b
b =
l0ga log, a
l b = -
%8a® = log, a
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TpuroHomeTpuyeckmne
YpaBHEHUS

Sinx=a

MMeeT peiieHde npy —1<a <1

Pelienuem aBasSItOTCS 1Bd KOpHS (Z — LieJ10e YUCJIO):

xqy = arcsin a+2nn, n€Z

X, =M —arcsin a+ 2nn, n€Z

O06e (popMyIibl MOKEM 00BEIMHUTD B OJIHY:

x = (—1)karcsin a+nwk, ke Z




Rise

Cosx=a
MUMEET pelleHue NMpU —Lg<]
PeuienueM sBISIIOTCA J1Ba KOPHS:
X{ = arccosa +2nn, n€Z
X, = —arccosa + 2nn, n€Z
O6e hopmynbl MOKEM 00BEAUHUTH B OAHY:

x = tarccosa + 2nn, n€ Z

10

Ecav nonyyute cosx = 7 WM Ssinx = —=




Rise

tgx =a
UMeeT pelleHUue MpU JIlnbom a
Peuienuem sBIISI€TCS KOPEHB:
x=arctga+mn neZz
Fkk
ctgx =a
MMeeT DellleHWe NMpU JIlboM a
Pelienuem sABIsSIeTCS KOPEHb:

X =arcctga+mn, n€Z




3Ha4eHud sin cos tg ctg ot 0 40 90

rpagycoB, KOToOpble crieayeT

, 3dlIOMHATDb:
Rise
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COS O N3 | 2 1
1 = o 5 0 -1 0 1
tg o
g 0 g 1 A3 |- 0 2 0
ctg o
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[1paKkTuK

Haﬁuﬁ%ekopeHb
ypaBHEHUN:
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[1paKkTuK

Hal‘/’mﬁre KOpPEHb
- ypaBHEHUM:
1 log,(15+x) =log,3. 3 logs(5 —x) = logs3.

4 v (Sx—5)
2 logs(7—x) =logs(3—x)+1. 3]03_9(5.1 ) =D
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Rise

x ~ > "
Pemure ypaBHeHHE tg o 1. B oTBeTE HAaMHUIMHTE HAHOOIBIIHI OTPHLATEIPHBIH KOPEHb.

. 7[.(\. s e
Pemure YPaBHCHHE SIn T — O, 5. B oTBeTe HANHIDHTE HAUMEHBIIHH MOJIOKHTEIbHBIH KOPCHB.




